Bapuant Ne 20

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. VkakuTe pUCYHOK, Ha KOTOPOM u306paskeH rpaduk Gynkuun y = a*, rae a > 1:
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2. VYkauTe BEpHOE YTBEP)KICHHUE.
‘YceueHHBIH KOHYC MOJKET OBIT IOTY4YEH BPAIICHUEM:
a) TpeyroJibHUKa BOKPYT OAHOI U3 CTOPOH
0) MPSIMOYTOJILHOM Tparey BOKPYT MEHbIIEH OOKOBOI CTOPOHBI
B) NpPSIMOYTOJIbHUKA BOKPYT OJHOI U3 CTOPOH
r) pom0a BOKPYT OJHOH M3 IraroHajueit
3. Beruncmure: 1g0,01.
5
4. TlpencraBbTe B BUJIE CTEIIEHH C OCHOBAHNEM b BBIPAXKECHHE b*0 Vb3,
x+2 X __
5. Peumre ypasuenue 4~ —3-4% =13.
6. Ha pucyHke u3oOpakeHa pa3BepTKa IpaBUIbHOW TPEyroyibHOM mpu3mbl. Vicronb3yst qaHHbIE pUCYHKA,
HalNTE IIIONIAAb ITOTHOM MOBEPXHOCTH IPH3MBIL. c
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7. Beruucnure: tg | arccos ,g

8. Pemmwmre ypaBuenue: V13 —3x+x=1.
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9. Pewmre nepasencrso: 1g(p —2) —lg(x—3) > 1—1g(3x+ 1), e p =tg(a+45°)n ctga = 3

10. Haiinute 00beM NpaBUIIBHON TPEYTOIBHON MUPAaMUABI, €CIIH O0KOBOE pedpo HAKIOHEHO K INIOCKOCTH OCHOBAHUS IOA yIIoM 45°, a

anodema pasra 3V/5 1.
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